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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Teeven (VVD) aan de ministers van Justitie en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over meerdere berichten in de 
Veenendaalse krant over gewelddadige criminaliteit (ingezonden 18 maart 
2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en Justitie ) (ontvangen 2 april 2010). 

Vraag 1
Heeft u inhoudelijk kennisgenomen van de berichten in de Veenendaalse 
krant?1 Wat is uw mening over deze gebeurtenissen? Beschouwt u deze als 
incidenten of is er een structureel probleem in Veenendaal? 

Vraag 2
Weet u dat Veenendaal in de top 10 staat van steden die het meest overlast 
hebben van Marokkaanse jongeren en jeugdbendes volgens het KLPD-rapport 
«Analyse Marokkaanse daderpopulaties van gemeenten in Nederland»? Bent 
u op de hoogte van het feit dat de overlast en de mate van geweldpleging 
door Marokkanen in Veenendaal gestaag toenemen? Wat gaat u hieraan 
doen? 

Vraag 3
Waarom is/wordt Veenendaal dan niet opgenomen in de lijst van Vogelaarwij-
ken? Is de veiligheid daar niet in het geding? 

Vraag 4
Welke acties zijn ondernomen naar aanleiding van de gebeurtenissen van 
afgelopen tijd? Heeft u al met politie en Openbaar Ministerie gesproken over 
de te nemen stappen? Heeft u al overwogen om naast de vaste cameraplek-
ken mobiele camera’s in te zetten om de uitlopers van het centrum van 

1 – Veenendaalse krant, 4 februari 2010: «Eén tip over ernstige mishandeling en beroving 
Veenendaler»

– Veenendaalse krant, 25 februari 2010: «Drie Veenendaalse jongeren mishandelen 
plaatsgenoot»

– Veenendaalse krant, 7 maart 2010: «Veenendalers in eigen huis overvallen»
– Veenendaalse krant, 10 maart 2010: «Meisje uit de Klomp beroofd in Veenendaal»
– Veenendaalse krant, 16 maart 2010: «Veenendaler geslagen op Weverij»
– Veenendaalse krant, 17 maart 2010: «Acht rechercheurs op berovingen en geweld in 

Veenendaal».
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Veenendaal in beeld te krijgen om op die wijze de daders sneller op te 
kunnen sporen? 

Vraag 5
Hebt u inmiddels signalen ontvangen van bestuur en politie in Veenendaal 
dat de zaken daar uit de hand lopen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid Teeven (VVD) over 
meerdere berichten in de Veenendaalse krant over gewelddadige criminaliteit 
(ingezonden 18 maart 2010) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is.
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